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SAKSLISTE: 
I Godkjenning av innkalling og saksliste 
 Godkjent 
II Referat fra møte i FFU 18.05.22 
 Godkjent 
III Fullmaktssaker 
 1. Godkjenning av revidert emnebeskrivelse CDP931 

2. Opptak til ph.d.-programmet – Trond Helland, HEMIL/GHIG, hovedveileder 
Ragnhild Hollekim 

3. Opptak til ph.d.-programmet – Anders Ohnstad, IKP/CDP, hovedveileder 
Ingrid Dundas 

4. Opptak til ph.d.-programmet – Malin Dalby Silkstone, IPED/WNGERII, 
hovedveileder  

5. Opptak til ph.d.-programmet – Hilde Sjøbø Asbjørnsen, HEMIL/GHIG, 
hovedveileder Fungisai Ottemöller 

6. Opptak til ph.d.-programmet – Kristina Vaktskjold Hamre, ISP/GHIG, 
hovedveileder Guy Notelaers 

7. Opptak til ph.d.-programmet – Thomas Leming Grønset, IPED/WNGERII, 
hovedveileder 

8. Opptak til ph.d.-programmet – Nienke Böhm, ISP/GHIG, hovedveileder 
Rouven Doran 

9. Opptak til ph.d.-programmet – Pauline Georgees Poless, ISP/GHIG, 
hovedveileder Sebastian Jentschke 

10. Godkjenning av opplæringsdelen – Peder Hyllengren, SFK/CDP 
11. Godkjenning av opplæringsdelen – Sara Madeleine Kristensen, 

HEMIL/GHIG 
12. Godkjenning av opplæringsdelen – Dixie Janice Brea Larios, ISP/GHIG 

 
IV Orienteringssaker: 
 1. Orientering fra forskerskolene 

• GHIG: Planlegger midtveisevaluering – blir 10 kandidater. 
• Har mistet adm.støtte av GHIG, så vi er litt forsinket. Det blir litt 

utfordrende i høst 22, så da håper vi at vi kan få litt hjelp. 
• CDP – går tre metodekurs nå i høst. Stipendiatsamlingen går av 

stabelen i slutten av oktober – tema: The researcher. 
• WNGER II – legger opp til fem kurs i høst, i tillegg til veilederkurs på 

Solstrand neste uke. Flere påmeldte fra vårt fakultet der. Har 11 
kand. og 4 veil. Det er mye å holde styr på. Bør vurderes mer til adm. 
støtte. 

• IGSIN – orientering fra prodekan. IGSIN hadde kurs forrige uke 
sammen med prof. II – hjerneavbildning. Akkurat nå avholdes det 
obligatoriske to-ukers kurset (derfor er forskerskoleleder ikke til 
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stede). Den ene prof. II knyttet til forskerskolen slutter (planen er å 
lyse ut på nytt). IGSIN har også gjennomført midtveisevaluering i 
løpet av høsten. Skal planlegge et kurs i maskinlæring i samarbeid 
med SLATE. Deltar i den nasjonale forskerskolen Neuroscience (del 
av SFF i NTNU). 

2. Ny forskerskole NORA AI Research 
3. Dialogmøte ph.d.-utdanningen høsten 2022 
4. Medlemmer til UiBs strategiske satsningsområder 
5. Invitasjon til UiB arrangement: Horizon Europe Success Factors 
6. Program for yngre forskningsledere – alumniundersøkelse  
7. NFR – status 
8. UiB FRAM – løypemelding 
9. Revisjon av utvalgsstrukturen på forskningssiden 
10. Kvalitetssikringssystemet for ph.d.-utdanningen – plan for implementering 
 

V Orienteringer fra fakultetsstyret, Det sentrale forskningsutvalget og 
Universitetsstyret 
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SAKSBESKRIVELSE                                                                                    

Sak 14/22  Kvalitetssystemet for ph.d.-utdanningen - emneevaluering 
Vedtak  FFU/Programstyret vedtek at fakultetet sender informasjon og malar for 

eigenevaluering og emneevalueringar til forskarskulane snarast, etter at 
det er teke omsyn til kommentarar og innspel som kom fram i møtet. 
 

Sak 15/22  Revisjon av emnebeskrivelse: PS901 – Forskningsdesign, metode, 
etikk og vitskapsteori 

Vedtak  FFU godkjenner forslaget til revidert emnebeskrivelse for PS901: 
Forskingsdesign, metode, etikk og vitskapsteori. 
 

Sak 16/22  Forskningsdagen ved Det psykologiske fakultet 2022 – status for 
planlegging 

Vedtak  FFU tar status for planlegging av årets forskningsdag til etterretning. 
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